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V Ljubljani so sinoči odprli 48. Seminar slovenskega jezika, literature in kulture
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V Ljubljani so sinoči odprli 48. Seminar slovenskega jezika, literature in kulture, ki je najstarejša tovrstna
prireditev pri nas. V okviru seminarja bo več kot sto študentov, profesorjev prevajalcev in kulturnih
delavcev iz 26-ih držav dva tedna julijskih počitnic spoznavalo slovenski jezik, literaturo in kulturo.
Letošnja osrednja tema predavanj  so ideologije. Aleksander Čobec.
ALEKSANDER ČOBEC: Seminar velja ne le za najstarejšo tovrstno prireditev pri nas, ampak je tudi
pomembna promocija slovenskega jezika, literature in kulture v svetu, čeprav so njegovi učinki težko
merljivi na svetovni ravni, je poudaril predsednik države Danilo Türk.
DANILO TÜRK: In poslanstvo Seminarja slovenskega jezika, literature in kulture je prav to. Četudi se
neposredno prispevek ne more meriti z globalnimi učinki, pa je prispevek po svoji kakovosti prav nekaj
posebej pomembnega.
ČOBEC: Seminar vsako leto odpre drugačne vsebine. Letos bo predstavil ideologije v slovenskem jeziku,
literaturi in kulturi. Državni sekretar na ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, Aleksander
Zorn.
ALEKSANDER ZORN: Seveda smo vsi ponosni na slovenščino, ampak to je postalo že fraza. Zato vam
predvsem čestita,m za letošnjo temo, kajti slovenščina je z ideologijo nenavadno zgodovinsko močno
povezana. Ne samo, da je dajala ton preobrazbi ljudstva v narod, tudi iz naroda v nacijo je pomagala.
ČOBEC: Seminar slovenskega jezika, literature in kulture pripravlja Filozofska fakulteta v Ljubljani. V dveh
tednih bodo udeleženci iz tujine poslušali predavanja, tečaje in vaje, na izbiro pa jim bo tudi bogat
razvedrilni program, v katerem so jim med drugim ponudili obisk muzejev in galerij, ogled slovenskega
filma in predstave, popeljali pa jih bodo tudi izven prestolnice s celodnevno ekskurzijo.
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